Автор: Александр Мур © Babr24.com ПОЛИТИКА, ИРКУТСК @ 32923 20.04.2021, 18:02 🖒 1124

Телеграм Иркутска за неделю: заговорщик Левченко, Минлеса в огне и угрозы от БЦБК

Бабр представляет обзор ключевых событий в иркутском сегменте мессенджера Telegram за неделю с 12 по 18 апреля включительно.



Слив заговора Левченко

В сеть слили запись компромат на коммунистов Левченко, Рашкина и Андреева. Утвеждается, что на слитой записи они обсуждают план действий, чтобы Юрия Афонина не назначили преемником Зюганова. Рашкин предложил накопать информацию о недвижимости Афонина через «людей Навального».

<u>Иркутск политический</u> (@Irkpolicy)

Увлекательное по содержанию видео. Но еще более увлекательно, что видео больше смахивает на наружное наблюдение. Левченко точно все. И вопросы появились к депутату иркутского Заксобрания коммунисту Андрееву.

Городовой (@gorodovoy38)

Выглядит, как подстава и компиляция. Но голоса Левченко и Андреева хорошо узнаются. Ждем от них опровержений. А вот верить ли им — вопрос открытый.

<u>Байкал без фильтров</u> (@baikalnofilters)

В КПРФ заявили, что не верят в сговор Сергея Левченко и Валерия Рашкина. Слив обсуждения деталей внутрипартийного «переворота», как выразился коммунист Ющенко, вполне может быть частью «всяких инсинуаций и манипуляций накануне съезда».

И всё же Центральной ревизионной комиссии красных поручено тщательно изучить запись. И, похоже, первые результаты анализа получены — по сети поползли слухи, что лидер партии Зюганов устроил очную ставку с участием своего заместителя Афонина и экс-губернатора Приангарья Левченко.

<u>Сарма</u> (@sarma38)

Это не про Левченко (вернее, не только про него). Это про устранение КПРФ как самостоятельной политической силы. После дедушки Зю партию переведут под непосредственное управление АП, как ЕдРо. Те же тряпки, только с Лениным и Сталиным в анамнезе. Ну а Рашкина, Левченко и прочих недовольных отправят к Навальному. Полицейская диктатура умеет только пугать и сажать. Других опций сценарий не предусматривает.

Самый смех с этим видео в том, сделано оно было, как говорят, ещё летом 2017 года. Очень актуально, чего уж. Примерно как история с медведем. Помните? Метод слива один в один. Цель прежняя — зачистить поляну от неудобных коммунистов. Совершенно предсказуемый поворот, учитывая активность Левченко. И опять крутят репортажи по Рен ТВ... Дежавю.

Около Байкала (@OkoloBaikala)

В этой компиляции интересно только одно: на три точки любительской съемки, закольцованных минимум дважды, приходится лишь один источник звука. И звук (практически без помех) совсем не из видео (в котором наверняка 100% белый шум).

Это же в глаза бросается.

Неужели никто из коллег никогда видео даже на Iphone не монтировал?

<u>ЕДРОный Иркутск</u> (@edroirk)

Примечателен сам факт появления данной записи прямо ко времени окончательных консультаций по выдвижению кандидатов в депутаты Государственной Думы. И это появление ставит как крест на любых вариантах выдвижения в депутаты как Рашкина, так и Левченко и открывает широкую перспективу внутрипартийного раскола в КПРФ и зачистки ряда региональных отделений партии.

Если у АП есть стремление уменьшить процент голосов за КПРФ на выборах, то успешней всего это можно сделать расколов КПРФ прямо во время выборов, представив еще несколько убойных порций отборного внутрипартийного трэша и заставив отдельные круги прямо по ходу действия организовать альтернативу КПРФ из сторонников радикальной

коммунистической оппозиции, которые на нынешние выборы по партспискам не успевают никак, на сборе подписей отсеиваются без особых проблем, а за последующие 5 лет окончательно добивают КПРФ сводя их присутствие в политической плоскости к балансированию на уровне 5% и маргинализируются сами фактически теряя любые позиции в большой политике. Тем более, что все это может происходить на завершении партийной карьеры Зюганова, которому уже 76 лет и дальнейшее пребывание у руля партии превращается в пытку, как для партии. так и для него самого.

Приангарские думы (@PRiangarskie)

Геннадия Зюганова трудно заподозрить в наивности. Во многом благодаря его лидерским качествам корабль под названием КПРФ держится на плаву вот уже 30 лет. Мы уверены, что всплывшее в сети видео с переговорами внутрипартийной «оппозиции» его нисколько не удивило. Геннадий Андреевич прекрасно информирован о том, что из себя представляют такие кадры, как Валерий Рашкин и Сергей Левченко. Оба в партии не первый десяток лет. Руководство КПРФ продолжит использовать организационный потенциал и авторитет этих людей среди рядовых членов партии, но ни за что не допустит переформатирование ими самой партии. Поэтому, Рашкин и Левченко останутся в КПРФ на руководящих позициях. Но не на самых верхних и, возможно, не в Госдуме.

Проблемы Петренева

Сибирь приближается к пожароопасному сезону, вскоре тайгу снова охватят лесные пожары, но проблемы у министра Дмитрия Петренева начались уже сейчас.

Байкальский баклан (@sterv38)

Нам пишут:

Подготовка к началу пожароопасного сезона почти провалена. Даже Рослесхоз признал, что регион «ограниченно готов». <...>

На этом фоне в минлесе происходят неоднозначные и громкие кадровые перемены. На днях покинул свой пост директор Лесхоза Иркутской области Шиповалов Андрей, не проработавший на этой должности и 4х месяцев. На официальном портале Черемховского района про него написано много тёплых слов, но публикация Бабра24 от 07.11.2019 «Криминальная империя Шеверды» заставляет по иному взглянуть на этого «руководителя». Так же свой пост покинул заместитель министра лесного комплекса Роман Герасимов, последнее время приложивший много усилий в направлении лесовосстановления. <...>

А вот недавнее непонятное назначение на должность первого заместителя министра минлеса Бакленева Романа в логику, на первый взгляд, не вписывается, ведь первый заместитель всегда отвечает за тушение лесных пожаров, но у Бакленева профиль другой — он юрист (начальник юр.отдела минлеса) и к лесным пожарам имеет очень отдаленное отношение, но зато рьяно занялся искоренением незаконных рубок, хотя и на этом поприще знания довольно посредственные. <...>

Еще одним «интересным» (для соответствующих органов) назначением стало назначение на должность директора Братского филиала Лесхоза Иркутской области некоего Кузнецова Владимира — человека из коммерческих структур, далекого от лесного хозяйства. Может у него есть какие-то другие таланты, например, управленческие? Нет! Всё просто. Кузнецов Владимир является родственником действующему министру Дмитрию Петреневу. Вот такая многоходовочка.

Есть ещё одно примечательное событие, с сожалением обсуждаемое в узких кругах «лесников» последнюю неделю. Это увольнение начальника Усть-Удинского лесничества Черуксаева Михаила. Вот тут тоже много интересного и непонятного. Именно этот человек в 2020 году работал на должности первого зама минлеса и являлся начальником оперативного штаба

минлеса по тушению лесных пожаров и лично, в режиме ручного управления успешно руководил ликвидацией ЧС в лесах Качугского района. Именно тогда были выявлены многочисленные факты поджогов леса бандой черных лесорубов, в последствии задержанных полицией. По информации инсайдеров известно, что «претензий» со стороны правоохранительных органов к Черуксаеву нет. Можно предположить, что увольнение носит показательный характер.

И на фоне всех этих кадровых перемен мы входим в очередной пожароопасный сезон. Господи, спаси и сохрани, только на тебя уповаем...

<u>Иркутск политический</u> (@Irkpolicy)

Чувствуем, что если дела так будут идти и дальше, то в случае масштабных лесных пожарищ, которые в Иркутской области не редкость, по представлению прокурора могут ведь и уголовные дела возбудить.

Петреневу стоит заранее подготовиться. Ущерб от лесных пожаров оценивается в миллиарды, ровно, как и бездействие должностных лиц.

И совсем не понятна позиция губернатора. Ведь не первый раз звучит информация о неготовности региона к пожароопасному сезону.

Угрозы БЦБК

БЦБК закрыли ещё в 2013 году, но комбинат продолжает угрожать Байкалу и подкидывать проблемы Иркутской области.

Байкал без фильтров (@baikalnofilters)

Чистота Байкала вновь оказалась под угрозой. Карты-накопители отходов БЦБК могут не выдержать натиска весны — из-за интенсивного таяния снега в горах существует риск перелива надшламовых вод.

То, что проблема серьёзная, говорят две вещи: введение режима ЧС на территории Байкальска и экстренная встреча губернатора Иркутской области с министром природных ресурсов и экологии РФ. В какой тональности шла беседа, представить несложно. Однако результат того стоит — Александр Козлов клятвенно пообещал найти для Приангарья ни много ни мало 363 миллиона рублей.

Деньги нужны для покупки спецоборудования, которое будет регулировать уровень отходов и надшламовых вод в картах-накопителях, в том числе в период паводка. Когда БЦБК будет оснащено этим техническим чудом, об угрозе нанесения тяжкого вреда здоровью населения и окружающей среде можно будет забыть. Ну а пока что есть, то есть.

<u>Иркутск политический</u> (@Irkpolicy)

Затаив дыхание наблюдаем, как развиваются события вокруг отходов БЦБК на Байкале. Нас всех убедили, что проблему удалось решить, что сделано все, чтобы отходы наконец-то начали утилизировать, и казалось, что все — победа.

Но нет. Неожиданно оказалось, что зимой в Сибири выпадает много снега и именно он стал причиной того, что отходы могут утечь в Байкал. То есть виноват снег, а не люди, ответственные за утилизацию ядовитых отходов. Ну, ну...

Политическое затишье перед бурей

<u>Иркутск политический</u> (@Irkpolicy)

Вы заметили, как скукурежилась, стихла публичная политическая повестка в Иркутской области? Можете не сомневаться, это затишье перед бурей. Кулуарно разборок хватает. И именно сейчас стороны «нарабатывают» критическую массу претензий. И дело тут не столько даже в выборах в Госдуму.

Бабр. Дальше некуда. (@babr24)

Коллеги ошибаются.

Политическое затишье в Иркутске связано с тем, что пока (именно пока) всех всё более-менее устраивает.

Нет никаких оснований для крупномасштабных войн.

А вот к осени 2021 года эти основания не могут не появиться.

<u>Сарма</u> (@sarma38)

В Иркутской области наблюдается поразительное политическое затишье. Кто-то скажет, что это затишье перед бурей, но мы бы сказали, что это болото, типичное для регионов под управлением «технократов».

Какая-то движуха намечается только после выборов в Госдуму, не раньше. Сами выборы интереса не представляют. Пейзаж может поколебать разве что ситуация вокруг Навального, в ее региональном измерении в виде митингов и прочего. Но уж тут будьте покойны — всех разгонят, причем жестко, а желающих лезть под дубинки в регионе не так чтобы много.

И если раньше в области журналисты и политологи любили запасаться попкорном, то нынче впору принимать снотворное — настолько все скучно и серо.

Автор: Александр Myp © Babr24.com ПОЛИТИКА, ИРКУТСК © 32923 20.04.2021, 18:02 ₺ 1124 URL: https://babr24.com/?ADE=212934 Bytes: 11834 / 10646 Версия для печати

🖒 Порекомендовать текст

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- Телеграм
- Джем
- ВКонтакте
- Одноклассники

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области: irkbabr24@gmail.com

Автор текста: Александр Мур.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: @bur24_link_bot эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова Телеграм: @irk24_link_bot эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская Телеграм: @kras24_link_bot эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская Телеграм: @nsk24_link_bot эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин Телеграм: @tomsk24_link_bot эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

Прислать свою новость

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор" Телеграм: @babrobot_bot эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

Подробнее о размещении

Отказ от ответственности

Правила перепечаток

Соглашение о франчайзинге

Что такое Бабр24

Вакансии

Статистика сайта

Архив

Календарь

Зеркала сайта